



## Nevetségessé tette magát az egykori népszabí

2019 szeptember 09. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Így gy?l?lködik ma egy balos publicista.

A három évvel ezel?tt sokak örömére és megnyugvására jobblétre szenderült, korábbi állampárti lap, a Népszabadság egykori publicistája most a Hírklakk nev? széls?liberális portálra rittyentett egy rövid [glosszát](#). "A szolgahad köszönti a Kötcsére érkező Gazdát" címmel.

Föld S. Péter - igen, ? az, aki már 2015-ben "Orbán ?szödi beszéde" címmel írt érthetetlen zagyvaságokat - mindenféle szakmaiságot nélkülöz? [cikkét](#) egy Kötcsén készült kép ihlette, amely a Polgári Piknikre érkező Orbán Viktor és az ?t fogadó Balog Zoltán kézfogását ábrázolja.

Föld S. szerint ez a jelenet maga a megtestesült avittság, áporodottság és ezt alátámasztandó még egy kitalált párbeszédet is megfogalmazott. Nos a cikk még mesének is száználmas - gyermekeknek, kiskorúaknak még véletlenül sem ajánljuk - írója ezzel saját magát tette nevetségessé. Ilyen az, amikor balosaink már képtelenek valódi fogást találni gy?l?lt politikai ellenfeleiken és testtartásukból, kézfogásukból vonnak le nem létező következtetéseket.

A fotót megtekintve és a sorokat elolvassva minden jóézés? embernek az lehet az érzése, hogy mára inkább ebb?l a gy?l?lköd? , mélységesen primitív újságírói stílusból árad az avittság és az áporodottság. Ám miel?tt a szerzőr?l végleg leszednénk a keresztvizet, érdemes rápillantani életrajzára, amib?l kiderül, hogy korábban több mint egy évtizedig volt a Ludas Matyi cím? kádári vicclap munkatársa. Így már sok minden jobban érthet? és megérthet?.

Winkler József

#### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló

